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Dit betreft de laatste Nota van Inlichtingen. Conform artikel 2.54 van de Aanbestedingswet 2012 

beantwoorden wij in principe geen vragen meer binnen de laatste 10 dagen tot sluiting van de aanbesteding. 

 

Vraag 1: Vraag 8 1e NvI   

 

Het is zeer uitzonderlijk om de wastemperatuur op 65 C te  stellen. Testen voor b.v. de EN 469 gaan uit van 

geconditioneerd doek dat 5X gewassen is op 60 C 

Vraag: Welke reden heeft u om 65 C te eisen? 

Antwoord vraag 1: 

 

Desinfectie van de uitrukkleding  

 

Vraag 2: Vraag 22 1e NvI / eis pr-e-4 

 

We moeten alleen de opties aanbieden als we deze kunnen leveren? Dit is in tegenspraak met “aanpassing 

eis a-e-52 t/m a-e-55 “ 

“Deze optie moet leverbaar zijn” 

Vraag: Wat is juist? 

 

Vraag: Welke consequentie heeft niet aanbieden? 

 

Antwoord vraag 2: 

 

Voor de aangepaste eis a-e-52 t/m a-e-55 geldt dat deze leverbaar moet zijn. Voor de overige opties geldt 

het gestelde in eis pr-e-4. 

 

Vraag 3: Vraag 30 1e NvI 

 

Vraag. Buitenstof mag dus verkleuren van geel/khaky naar bruin? 

 

Antwoord vraag 3: 

 

Nee 

 

Vraag 4: Vraag 34 1e NvI 

 

Vraag: U vraagt één prijs voor max. 8 jaar vast? 

 

 



 

 

 

                 3 

 

 

 

 

 

 

Antwoord vraag 4: 

 

Ja 

 

Vraag 5: Vraag 39 1e NvI 

 

12 pakken leveren binnen 4 weken is alleen mogelijk als we een werkvoorraad aan leggen van b.v. 50 

pakken in de diverse maten/pakken. 

 

 

Vraag: Kunt U daarmee akkoord gaan?  

 

Antwoord vraag 5: 

 

Ja 

 

Vraag 6: Vraag 42 1e NvI 

 

Vraag: Dus u wilt een rits in de broekspijp? 

 

Antwoord vraag 6: 

 

Deze keuze wordt definitief gemaakt tijdens de verificatie. 

 

Vraag 7: Vraag 48 1e NvI 

 

Antwoord vraag 48 de striping moet aangepast worden aan stripingbeeld van Brandweer Nederland maar u 

wenst op de testkleding lichaamscontour markering. 

Vraag: Met welke striping moeten wij rekening houden in onze aanbieding? 

Vraag: Mogen wij een eventuele meer / minderprijs berekenen na het bekend worden van de striping van 

Brandweer Nederland? 

 

Antwoord vraag 7: 

 

Zie antwoord vraag 48 1e NvI, zie tevens eis a-e-10 

 

Vraag 8: Vraag 51 1e NvI 

 

U betaalt 90%, na levering, na twee maanden en 10% van dezelfde levering na 4 maanden. 

Vraag: Is dit niet in strijd met de richtlijn van VNG, betaling binnen 30 dagen? 
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Antwoord vraag 8: 

 

Ja 

 

Vraag 9: Vraag 53 1e NvI 

 

Machinaal met doseersysteem. Kunnen we het op deze wijze in ons wasvoorschrift vermelden? 

 

Antwoord vraag 9: 

 

Nee 

 

Vraag 10: Vraag 57 1e NvI 

 

Moet de HV jas niet worden voorzien van de voor Brandweer Nederland ontworpen striping? 

 

Antwoord vraag 10: 

 

Nee, zie tevens eis a-e-10 

 

Vraag 11: Vraag 58 1e NvI 

 

Materiaal behoeft dus niet brandwerend te zijn. 

Vraag: Is dit een regenponcho? 

 

Antwoord vraag 11: 

 

De poncho is bedoeld om het pak en ademluchttoestel te beschermen tijdens brand oefeningen. 

 

Vraag 12: Pagina 4. Artikel 2.4 

 

“Deze door de Opdrachtnemer geleverde levering dienen aan ”. Kunt u deze zin nader verklaren/uitleggen? 

Deze zin/voorwaarde klopt niet. 

 

Antwoord vraag 12: 

 

Dienen dient u te lezen als dient 
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Vraag 13: Pagina 4. Artikel 2.6  

 

In de volgorde van documenten staan de Algemene Inkoopvoorwaarden Rijksinkoopvoorwaarden niet 

vermeld. Kunnen wij concluderen dat deze op de 5e plaats staat? 

 

Antwoord vraag 13: 

 

ARIV betreft d, Inschrijving Opdrachtnemer betreft e 

 

Vraag 14: Pagina 4 Artikel 3.1 

 
U refereert in dit artikel naar een offerteaanvraag en een uitgebrachte offerte, maar er is hier geen sprake 
van een offerteaanvraag en offerte, maar van een aanbestedingsprocedure en een inschrijving. Wordt dit 
artikel aangepast? 
 

Antwoord vraag 14: 

 
Nee 
 
Vraag 15: Pagina 4. Artikel 3.3 

 

“te voldoen aan de vingerende wet- en regelgeving” wij nemen aan dat u de “vigerende” bedoelt. Is dit 
correct? 
 

Antwoord vraag 15: 

 

Correct 

 

Vraag 16: Pagina 4. Artikel 4.2 

 

“Aanvullend op artikel 15 uit de algemene voorwaarden” wij nemen aan dat u hiermee de Algemene 
Inkoopvoorwaarden Rijksinkoopvoorwaarden 2018” bedoelt. Is dit correct? 
Zo nee, mogen wij de andere algemene voorwaarden ontvangen? 
Zo ja, artikel 15 gaat over overmacht, dan kan er nooit sprake zijn van een ontbinding met een slechte 

beoordeling met “wanprestatie”. Welk artikel wordt er wel bedoeld? 

 

Antwoord vraag 16: 

 

Betreft artikel 16 
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Vraag 17: Pagina 4. Artikel 4.2 

 

In dit artikel wordt gesproken over een beoordeling. Op welke manier en wanneer wordt de opdrachtnemer 

beoordeeld en wat zijn de criteria? 

 

Antwoord vraag 17: 

 

Dit wordt vastgesteld tijdens verificatie. 

 

Vraag 18: Pagina 5 Artikel 4.3 

 

“verplicht de Opdrachtnemer zicht”. We nemen aan dat u “zich” bedoelt. Is dit correct? 

 

Antwoord vraag 18: 

 

Ja 

 

Vraag 19: Pagina 5 Artikel 4.6 

 

“De Overeenkomst kan op ieder moment worden opgezegd of gewijzigd worden met wederzijdse 
overeenstemming”.  Dit is in strijd met de aanbestedingswet. De Overeenkomst mag niet worden gewijzigd 
volgens de aanbestedingswet. Graag artikel aanpassen. 
 

Antwoord 19: 

 
Geen aanpassing 
 
Vraag 20: Pagina 5 Artikel 4.7 

 
“Met betrekking tot artikellid 4.7” Dit is niet correct. Welk artikellid bedoelt u? 
 

Antwoord vraag 20:  

 

Betreft artikel 4.6 

 

Vraag 21: Pagina 5 Artikel 5.5 

 

“aan Opdrachtgever uitgebrachte offerte” . Er wordt geen offerte uitgebracht maar er is een inschrijving naar 

aanleiding van een aanbestedingsprocedure. Wordt dit aangepast? 
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Antwoord vraag 21:  

 

Nee 

 

Vraag 22: Pagina 5 Artikel 6.1 

 

“Opdrachtnemer factureert het bedrag achteraf, na goedkeuring van de levering” In het beschrijvend 

document staat hierover niets vermeld, er wordt  alleen vermeld dat 90% direct wordt betaald en 10% na 2 

maanden. Als de opdrachtnemer dan ook eerst nog moet wachten op goedkeuring, vindt betaling van de 

laatste 10% misschien wel na 3 maanden plaats. 

 

Antwoord vraag 22: 

 

Dit betreft een aanname, geen vraag 

 

Vraag 23: Pagina 5 Artikel 6.3 

 

“Betaling vindt plaats na ontvangst en acceptatie van de factuur voor de geleverde producten” In het 
beschrijvend document staat dat 90% direct gefactureerd mag worden en 10% na 2 maanden. Wat is 
correct? 
 

Antwoord vraag 23:  

 

Zie antwoord vraag 51 1e nvI 

 

Vraag 24: Pagina 5 Artikel 6.3 en 6.6 

 

Deze artikelen zijn in strijd met elkaar. Artikel 6.3 “Betaling vindt plaats na ontvangst en acceptatie van de 
factuur voor de geleverde producten”. Hiermee geeft u aan dat deze direct betaald wordt.  
Artikel 6.6 “Betaling van facturen vindt plaats uiterlijk zestig dagen na ontvangst van factuur”.  
Welk artikel is correct? 

 

Antwoord vraag 24: 

 

Deze artikelen zijn niet in strijd met elkaar 

 

Vraag 25: Pagina 6 Artikel 7.1 

 

“(Winnende inschrijver) is leveranciers”. Wij nemen aan dat u “leverancier” bedoelt. Is dit correct? 
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Antwoord vraag 25: 

 

Correct 

 

Vraag 26: Pagina 6 Artikel 7.4 

 

“Iedere inzet, mag binnen de Overeenkomst niet meer dan 50% bedragen”. Wat wordt hiermee bedoeld, 
50% van wat? 
 

Antwoord vraag 26: 

 

Van de totale Overeenkomst 

 

Vraag 27: Pagina 6 Artikel 7.5 

 

“wet- en regelgeving op het gebied van het inzetten van personeel bij derden”. Wij nemen aan dat dit “van 
derden” moet zijn, is dit correct? 
 

Antwoord vraag 27: 

 

Correct 

 

Vraag 28: Pagina 7 Artikel 11.2 

 

“niet op tijd of niet geheel verrichtingen van de levering” Wat bedoelt u met “verrichtingen”? Graag zin 

corrigeren. 

 

Antwoord 28: 

 

Verrichtingen dient u te lezen als verrichten 

 

Vraag 29: Pagina 7 Artikel 11.3 

 

“Het niet na komen van contractuele verplichten kan leiden tot het opleggen van een boete van € 100.000,=”. 
Dit is in strijd met de Nederlandse wet- en regelgeving, alvorens boetes opgelegd kunnen worden, zal de 
tegenpartij eerst in gebreke gesteld moeten worden en de kans moeten krijgen de verplichtingen alsnog na 
te komen. Graag dit artikel aanpassen of laten vervallen. 
 

Antwoord vraag 29: 

 

Geen aanpassing 
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Vraag 30: Pagina 7 Artikel 12.2 

 

“langer duurt dan één (1) maand is de andere partij gerechtigd de Overeenkomst te ontbinden”. Dit is wel 
een erg korte termijn. Kunt u deze aanpassen naar 3 maanden? 
 

Antwoord vraag 30: 

 
Geen aanpassing 
 
Vraag 31: Pagina 7 Artikel 13.4 

 
“Opdrachtnemer hanteert een vaste klachtenprocedure te behandeling van klachten”. Wij nemen aan dat het 

“ter” behandeling moet zijn. Is dit correct? 

 

Antwoord vraag 31: 

 

Correct 

 

Vraag 32: Pagina 7 Artikel 13.4 

 

“Indien de afhankelijk” staat vermeld als laatste zin, hier ontbreekt de rest van de zin. Graag corrigeren. 
 

Antwoord vraag 32: 

 

“Indien de afhankelijk” vervalt 

 

Vraag 33: Pagina 7 Artikel 14.1 

 

 

“overeengekomen plaats is afgeleerd is” .Wij nemen aan dat dit “overeengekomen plaats is afgeleverd, is” is 

dit correct? 

 

Antwoord vraag 33: 

 

Correct 

 

Vraag 34: Pagina 7 Artikel 14.1 

 

Zie opmerking bij artikel 11.3. Dit is in strijd met de Nederlandse wet- en regelgeving. Graag 
aanpassen/toelichting. 
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Antwoord vraag 34:  

 

Geen aanpassing 

 

Vraag 35: Pagina 7 Artikel 14.3 

 

“Aanvullingen en wijzigingen”. Dit is in strijd met de aanbestedingswet, er kunnen geen significante 
aanvullingen en wijzigingen gedaan worden, zonder een nieuwe aanbesteding. Graag aanpassen. 
 

Antwoord vraag 35: 

 
Geen aanpassing 
 
Vraag 36: Pagina 7 Artikel 14.4 

 
“Indien één bepalingen van deze”. Wij nemen aan dat dit “één bepaling” moet zijn. Is dit correct? 
 

Antwoord vraag 36: 

 
Correct 
 
Vraag 37: Pagina 7 Artikel 14.5 

 

“Afwijkingen” zie opmerking bij artikel 14.3. Dit is in strijd met de aanbestedingswet. Graag correctie. 
 

Antwoord vraag 37: 

 

Geen correctie 

 

Vraag 38: eis a-e-9 

 
U spreekt van vereisten volgens de EN 471. De EN 471 was teruggetrokken in 2013 en 
vervangen door de EN ISO 20471. De huidige editie is de EN ISO 20471:2017. In dit nori geeft het 
geen ierking iet het letter y. De fabrikant van reflecterende iaterialen voor brandweerkleding 
hebben hun databladen al een paar jaar geleden volgens de EN ISO 20471 aangepast. Verfullen 
retroreflecterende en fluorescerende iaterialen volgens die de EN ISO 20471 ook de vereisten uit ae- 
9? 
 

Antwoord 38: 

 

Ja 
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Vraag 39: a-e-50 

 
U spreekt van schouderflappen volgens de NVBR-richtlijn. Moeten ionsters van alle 12 
schouderstukken worden ingediend saien iet de offerte? Als niet hoeveel ioeten worden 
ingediend en in wat kleur en iet welke opdruk? 
 

Antwoord vraag 39: 

 

Nee 

 

Vraag 40: Algemeen 

 
U vraagt voor type- en goedkeuringen. Is het vereist oi deze saien iet het aanbod in te dienen? 
Kunnen de type- en goedkeuringen in het geval van een opdracht worden laten verricht zodat de 
proefberichten voorafgaand de levering kunnen worden ingediend? 
 

Antwoord vraag 40: 

 

Type en goedkeuringen dienen bij levering te worden overlegd 

 

Vraag 41: Bijlage 13b 

 
In bijlage 13b Optielijst is verieldt dat er verschillende verdere producten zijn gevraagd. Moeten van 
deze producten ook ionsters worden ingediend? 
 

Antwoord vraag 41: 

 

Nee 

 

Vraag 42: Vraag 44 1e NvI 

 

We begrijpen vraag 44 (Nota van Inlichtingen) zo dat er een rits is gevraagd aan de uiteinden van de 
broekspijpen. Is dat correct? 
 

Antwoord vraag 42: 

 

Deze keuze wordt definitief gemaakt tijdens de verificatie. 

 

Vraag 43: Vraag 31 1e NvI 

 

U wilt de beoordelingsprocedure niet aanpassen. Wij vragen dit nogmaals te overwegen. Indien blijkt in fase 

1 of fase 2/4a dat de aanbieder niet geschikt is, wordt deze uitgesloten van deelname. Deze inschrijver heeft 
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dan wel 10 bluspakken vervaardigd met de nodige kosten. Indien er 10 inschrijvers zijn, worden er 90 

pakken onnodig vervaardigd, zonder dat hier kosten voor worden vergoed. Indien u tussen fase 2.4a en fase 

2.4b een extra periode inlast, hoeven inschrijvers die afvallen deze kosten niet te maken. Wilt u dit alsnog 

heroverwegen ? Indien dit mogelijk is, wilt u dan een vast bedrag per inschrijver vergoeden voor het 

produceren van 10 pakken? 

 

Antwoord vraag 43: 

 

Geen aanpassing 

 

 

 




